

Umweltgerechte Kraftanlagen GmbH & Co. KG



UKA Umweltgerechte Kraftanlagen GmbH & Co. KG Dr.-Eberle-Platz 1 • 01662 Meißen

Kreis Paderborn Amt für Umwelt, Natur und Klimaschutz Aldegreverstraße 10-14 33102 Paderborn UKA Umweltgerechte Kraftanlagen GmbH & Co. KG Dr.-Eberle-Platz 1

Dr.-Eberle-Platz 01662 Meißen

Postanschrift: Postfach 10 01 07 01651 Meißen

Telefon: (0 35 21) 7 28 06 - 0 Telefax: (0 35 21) 7 28 06 - 410 E-Mail: info@uka-group.com Internet: www.uka-group.com

St-Nr.: 209/166/11537 USt-IdNr.: DE 208 129 475

Ihr Schreiben vom / Ihr Zeichen

Unser Zeichen / Kürzel / Ansprechpartner M-1-020 / SGB / Herr Schmidt Kontakt

Ort, Datum

-149

Meißen, 2023-03-30

Windenergiepark Hövelhof (M-1-020) Kostenübernahmeerklärung Bekanntmachung

Vorhaben:

Errichtung und Betrieb von 3 Windenergieanlagen vom Typ SG 6.6 - 170

Ort:

Gemeinden Hövelhof und Delbrück, Gemarkungen Hövelhof und Westerloh

Bauherr:

UKA Umweltgerechte Kraftanlagen GmbH & Co. KG

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir erklären verbindlich, die Kosten für die öffentliche Bekanntmachung des Genehmigungsantrages (§ 10 Abs. 3 BlmSchG) und des Bescheides (§ 10 Abs. 7 BlmSchG) im Amtsblatt der Gemeinde Hövelhof und gegebenenfalls in den regionalen Tageszeitungen zu übernehmen.

Die anfallende Rechnung ist an folgende Adresse zu schicken:

UKA Umweltgerechte Kraftanlagen GmbH & Co. KG Dr.-Eberle-Platz 1 01662 Meißen

Mit freundlichen Grüßen

Martin Bernhardt

Technischer Abteilungsleiter Genehmigungsplanung